
Knjižnice že dolgo niso več zgolj prostori, kjer si izpo-
sojamo knjige. Postale so središča učenja, ustvarjal-
nosti, kulturnega dialoga in druženja. 

Tudi Knjižnica Ormož sledi sodobnim trendom in viziji proak-
tivnih knjižnic, ki iščejo povezave, lokalne in mednarodne, da 
bi bile čim bolj dostopne, odprte in zanimive različnim ciljnim 
skupinam in generacijam. Z mislijo na čim širši družbeni vpliv se 
povezuje z različnimi ustanovami, društvi, interesnimi skupina-
mi in posamezniki v lokalnem, regijskem in nacionalnem okolju, 
posebno pozornost pa v zadnjem času namenja tudi mednaro-
dnemu sodelovanju, v okviru katerega dobiva dragocene ideje, 
ki jih s prilagoditvami uvaja v svoje lokalne programe. Trenu-
tno Knjižnica Ormož sodeluje v treh mednarodnih projektih, ki 
obravnavajo različne tematike in nagovarjajo različne skupine 
prebivalstva. Eden izmed njih je projekt Prihodnosti zate/Futu-
res for You ali krajše FUTU4U, ki poteka v okviru evropskega 
programa za državljane, enakost, pravice in vrednote - progra-
ma CERV. Z nosilcema projekta, Univerzo uporabnih znanosti in 
knjižnico iz finskega mesta Vantaa ter s partnerskimi knjižnicami 
mest Fano v Italiji in Monaghan na Irskem ter Ormoža v Slove-
niji, razvijajo metode dela, ki so blizu mladim ter oblikujejo in 
preizkušajo koncepte delavnic, ki spodbujajo mlade k razmisleku 
o demokraciji, večji družbeni vključenosti, omogočajo mladim 
lažje oblikovanje in predstavljanje želene prihodnosti in dobre-
ga življenja ter krepijo njihov občutek pripadnosti skupnosti in 
Evropski uniji. V prvi fazi projekta, ki je posvečena jeziku demo-
kracije, je Knjižnica Ormož vključila več kot 120 mladih, sledijo 

še naslednje faze dvoletnega projekta, v katerem se bodo posvetili 
še načrtovanju kvalitetnega življenja v prihodnosti in politikam 
dobrega življenja, ob koncu  projekta pa bodo metode dela zbrali 
v obliki e-priročnika, ki bo namenjen strokovni javnosti ter zbrali 
glasove mladih iz sodelujočih držav ter jih posredovali odločeval-
cem. Tako kot je pomembno, kako živijo in kakšno prihodnost 
bodo imeli mladi, je pomembno tudi, kako živijo starejši. Temu 
Knjižnica Ormož posveča pozornost v projektu Zlatna leta, ki ga 
razvija  v sodelovanju s Knjižnico »Nikola Zrinski« iz Čakovca 
(Hrvaška) v okviru programa Interreg Slovenija–Hrvašk. Nedav-
no je v čakovečki knjižnici bil izveden čezmejni dogodek Ri-
tem pletenja, kjer so izpostavljali pozitivne učinke ročnih del 
na vzdrževanje kognitivnih sposobnosti in dobrega počutja v 
zrelih letih, 27. maja pa bo dogodek dobil nadaljevanje v Knji-
žnici Ormož, kjer bo osrednja pozornost posvečena pozitivnim 
učinkom vrtnarjenja oziroma brkljanja po zemlji, vplivu zdrave 
prehrane, druženja in krepitve zdravja v tretjem življenjskem 
obdobju. V sklopu projekta je ustanovljena FB skupina Zeleni 
prsti Čakovca in Ormoža, ki bo novo vzpostavljene prijateljske 
vezi čezmejnih dogodkov vzdrževala in omogočala tudi po kon-
čanju projekta. Pomemben mejnik v razvoju Knjižnice Ormož 
predstavlja tudi njena vloga nosilke mednarodnega projektnega 
sodelovanja v strateškem partnerstvu manjšega obsega KA210 
ADU v sklopu programa  Erasmus+. Projekt nosi pomenljiv na-
slov "Knjižnice spreminjajo svet" ali krajše »LibChange« in se 
osredotoča na izmenjavo dobrih praks med partnerskimi knji-
žnicami Šibenika na Hrvaškem, Novega Sada v Srbiji,  Valmiere 
v Latviji in našega Ormoža. 

Knjižnica Ormož - 
sodobna, odprta in mednarodno povezana knjižnica.
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